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στήριξη στους αγρότες

  

  

Εγκαινιάστηκε με προσκεκλημένο τον Γ.Γραμματέα του Υπουργείου Αγροτικής
Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Στρατάκο, η 17η Έκθεση Αγροτικών Προϊόντων
Τεχνολογίας και Οικοτεχνίας στην Καρίτσα Πιερίας. 

      

  

Ο πρωτογενής τομέας αποτελεί τον βασικότερο πυλώνα της οικονομίας και
ανάπτυξης της περιοχής μας ήταν το μήνυμα που εστάλει απ΄ όλους τους φορείς.

  

Τα εγκαίνια της17η Έκθεσης Αγροτικών προϊόντων, Τεχνολογίας και Οικοτεχνίας
που πραγματοποιείται κάθε χρόνο στην περιοχή με συνδιοργανωτές τον Δήμο
Δίου-Ολύμπου και την Αντιπεριφέρεια Πιερίας, πραγματοποιήθηκαν το απόγευμα
του Σαββάτου 14 Σεπτεμβρίου 2019 στο γήπεδο της Καρίτσας. 

  

Τα εγκαίνια της έκθεσης έγιναν παρουσία τού Σεβ. Μητροπολίτη Κίτρους,
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, του Γενικού Γραμματέα τού Υπουργείου
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Γιώργου Στρατάκου, του Δημάρχου
Δίου-Ολύμπου, Ευάγγελου Γερολιόλιου, των Βουλευτών Ξενοφώντος
Μπαραλιάκου, Άννας Μάνη και Σάββα Χιονίδη, της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας
Σοφίας Μαυρίδου, του Δημάρχου Πύδνας-Κολινδρού Αναστάσιου Μανώλα,
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Αντιδημάρχων, Προέδρων Κοινοτήτων, Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβούλων,
εκπροσώπων τοπικών Αρχών και φορέων καθώς και δημοτών.

  

Μετά τον Αγιασμό από τον  Μητροπολίτη, ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου, Ευάγγελος
Γερολιόλιος, καλωσόρισε τον Γενικό Γραμματέα τού Υπουργείου Αγροτικής
Ανάπτυξης καθώς και όλους τούς συμμετέχοντες. 

  

Όπως επεσήμανε στη σύντομη ομιλία του η διοργάνωση αποτελεί μια σημαντική
έκθεση των μελών της αγροτικής οικονομίας της Πιερίας, της παραγωγής, των
εφοδίων, του εξοπλισμού, καθώς και όσων δραστηριοποιούνται στον τομέα της
οικοτεχνίας. 

  

Χαιρετισμό απεύθυναν επίσης η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου,
καθώς επίσης και οι Βουλευτές Ξενοφών Μπαραλιάκος και Σάββας Χιονίδης. 

  

Μετά το καθιερωμένο κόψιμο της κορδέλας των εγκαινίων, ο κ. Στρατάκος
επισκέφθηκε τα περίπτερα της έκθεσης συνοδευόμενος από τον Δήμαρχο κ.
Γερολιόλιο, από την Αντιπεριφερειάρχη, τους Βουλευτές και τις άλλες Αρχές.

  

 Στο πρόγραμμα της έκθεσης, πέρα από τα εγκαίνια και τις επισκέψεις στα
περίπτερα, περιλαμβάνονταν παραδοσιακοί χοροί και τραγούδια από
πολιτιστικούς συλλόγους τού Δήμου.
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